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Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
19. September 2018, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 

 

 

Protokollgenehmigung 

 

Das Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 22. August 2018 wurde einstimmig genehmigt.  

 

 

Fragestunde 

 

Im Hinblick auf die Fragestunde sind folgende Fragen bei der Stadtkanzlei eingereicht worden, die der 

Stadtrat zur Beantwortung wie folgt zugeteilt hat: 

 

 

 Fragesteller; Thema Zuständ. Departementsvorstand 

   

1 Kinderrat (Silas); Neubau Hallenbad (AFS) Stadtrat Ruedi Huber 

   

2 Kinderrat (Iris); Abfalleimer (WH) Stadtrat Urs Müller 

   

3 Kinderrat (Eden); Spielplätze (WH) Stadtrat Urs Müller 

   

4 GR Michael Pöll; Nachtfahrverbot Begegnungszone Zürcherstrasse  

(ASS + ATV) 

Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

5 GR Michael Pöll; Ausweitung Begegnungszone (ASS + ATV) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

6 GR Salome Scheiben; Belebung Innenstadt (ASS) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

7 GR Salome Scheiben; Liegenschaftenstrategie (FA) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

8 GR Sandra Kern; Wirtschaftsförderung (ASS) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

9 GR Ralf Frei; Einwohnerzeitung (SK) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

10 GR Stefan Vontobel; Kosten parlamentarische Vorstösse (SK) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

11 GR Heinrich Christ; Zusammenarbeit mit anderen Städten (Stapi) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

12 GR Heinrich Christ; unüberbaute Grundstücke (ASS) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

13 GR Robin Kurzbein; Qualitätsmanagement (SK) Stadtpräsident Anders Stokholm 
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14 GR Robin Kurzbein; Ombudsstelle (SK) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

15 GR Roman Fischer; Velos in der Einbahn „Freie-Strasse“ (ATV) Stadtrat Urs Müller 

   

16 GR Roman Fischer; Himalaya bergwärts für Velos öffnen (ATV) Stadtrat Urs Müller 

   

17 GR Roman Fischer; Velo-Querung Rheinstrasse (ATV) Stadtrat Urs Müller 

   

18 GR Roman Fischer; Tempo 30 auf der Rheinstrasse (ATV) Stadtrat Urs Müller 

   

19 GR Pascal Frey; E-Bus (ATV) Stadtrat Urs Müller 

   

20 GR Pascal Frey; Testbetrieb Kartonsammlung (WH) Stadtrat Urs Müller 

   

21 GR Pascal Frey; Unterflurcontainer (WH) Stadtrat Urs Müller 

   

22 GR Anita Bernhard; Abstellplatzreglement (ATV) Stadtrat Urs Müller 

   

23 GR Félicie Haueter; Tempo 30 auf Kantonsstrassen (ATV) Stadtrat Urs Müller 

   

24 GR Christoph Keller; Radweg (ATV) Stadtrat Urs Müller 

   

25 GR Heinrich Christ; Kreisverkehr (ATV) Stadtrat Urs Müller 

   

26 GR Michael Pöll; Poller Industriestrasse 14 (WBF) Stadtrat Ruedi Huber 

   

27 GR Heinrich Christ; Gastronomie Alterszentrum Park (AZP) Stadträtin Elsbeth Aepli 

   

28 GR Thomas Gemperle; Asyl- und Sozialhilfekosten (SD) Stadträtin Christa Thorner 

 

Gemäss den Bestimmungen des Geschäftsreglements für den Gemeinderat beantwortete der Stadtrat 

die Fragen mündlich. 

 

 

Verkauf Grundstück Nr. 50967, Sonnenhof-/Schaffhauserstrasse, an Twerenbold Service AG, 

zum Preis von 5,7 Mio. Franken 

Eintreten, Detailberatung, Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat hat dem Verkauf des Grundstücks Nr. 50967, Sonnenhof-/Schaffhauserstrasse, an 

die Twerenbold Service AG, zum Preis von 5,7 Mio. Franken mit 25 Ja- gegen 9 Nein-Stimmen und 2 

Enthaltung zugestimmt. 
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Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 

 

Einfache Anfrage 

 

An der heutigen Ratssitzung wurde folgende Einfache Anfrage eingereicht:  

 

 „Stand der Verbesserungen für den Veloverkehr im und ums Zentrum der Stadt Frauenfeld“ von 

Gemeinderat Roman Fischer 

 

Diese Einfache Anfrage wird an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

- - - 

 

 

Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten ausführli-

chen Protokoll zu entnehmen. 

 

 

* * * 

 

 


